
令和４年度　学校評価アンケート（保護者）　　【結果】 回答人数　 260 人

A B C D

23 115 98 24

9% 44% 38% 9%

81 157 20 0

31% 61% 8% 0%

33 156 83 5

12% 56% 30% 2%

140 103 12 5

54% 40% 5% 2%

47 178 29 6

18% 68% 11% 2%

72 162 21 5

28% 62% 8% 2%

89 148 20 3

34% 57% 8% 1%

48 146 30 6

21% 63% 13% 3%

88 150 19 3

34% 58% 7% 1%

83 158 14 5

32% 61% 5% 2%

103 141 10 6

40% 54% 4% 2%

9 本校では、生徒の進路指導が適切に行われていると思いますか。

10
本校では生徒の健康や安全に関する指導が適切に行われていると思います
か。

11
本校では、校舎、校庭、教室の環境美化や整理整頓ができていると思います
か。

6
本校では基本的な生活習慣や規範意識を身に付けるため適切な指導が行わ
れていると思いますか。

7
本校では、生徒が将来社会人として生きていくための取組は十分行われている
と思いますか。

8
本校では、生徒会活動や部活動に熱心に取り組んでいる生徒が多いと思いま
すか。

3
本校は、保護者や地域の方々と情報交換したり、協議したりする機会を設けて
いると思いますか。

4 本校には、他の学校にない特色があると思いますか。

5 本校は、生徒に対して分かりやすく充実した授業を行っていると思いますか。

A:　そう思う　B:どちらかというとそう思う　C:どちらかというとそう思わない　D:そう思わない

評　　価　　項　　目

1
本校の校訓（質実剛健、勤労愛好、明朗闊達）を知っている生徒が多いと思い
ますか。

2 本校の生徒は、明るく生き生きと学校生活を送っていると思いますか。


